RUSL1N La classification verbale V. Bénet d'aprés Pulkina

PRINCIPES DE CLASSIFICATION VERBALE

Classification des verbes russes

(classification russe)
Poulkina distingue deux conjugaisons (en -e- (-é-) et en -u- ), cing types productifs (base
en -a, -a; base en -oBa- (-eBa); base en -e; base en -Hy, base en -1 ) et une vingtaine de
types improductifs.
Criteres de classification :
1. productivité : prod <> improd. 2. conjugaison /o/ /i/ 3. rapport infinitif - présent

RAPPEL : CONJUGAISONS

Conjugaison 1 paboraro, pabdTaein, paboraer, pabdraem, pabdraere, paboTatoT
JKUBY, )KUBEIIb, )KUBET, KHUBEM, )KUBETE, KUBYT
Conjugaison 2 CTy4y, CTy4MHIllb, CTYYNT, CTYYNM, CTY4UTE, CTY4AT

cTpOto, CTpOUIIIb, CTPOUT, CTPOUTE, CTPOST
CMOTPIO, CMOTpUILIL, CMOTPUT, CMOTPHUM, CMOTPUTE, CMOTPST

Conjugaison mixte X04Y, XOUelllb, XOUET, XOTUM, XOTUTE, XOTSIT
Oery, OexKNIIb, OSXKAT, OSKIM, OEXKHATE, OeryT
Autres €CTb. €M, €IlIb, €CT, EIAM, EAUTE, €OAT

JIaTh. aM, Jalllb, 1acT, JaiM, TaauTe, TaayT

TYPES de VERBES
1. TYPES PRODUCTIFS

1.A
Type productif | base en -a- a l'infinitif : -ATb, -ATb (classe 1 Boyer)
conjugaison 1 YUTATh. YUTAIO, YATAEIIb, YATAIOT
TYJIATH: TYJSAIO, TYJSICIb; TYISFOT
1.B
Type productif I base en - ova ou -eva a l'infinitif : OBATb — EBATb (classe il Boyen)
conjugaison 1 PHCOBATH. PUCYIO, PHCYCIIH
(base présent alternance -ovaj / -uj ) Tpe€OoBaTh: TpEOYIO, TPEOYeEIIb
TOpPEBATH. TOPIOIO, TOPIOEIIH s'affliger
HOYEBATH. HOUYIO, HOUYEIllb
KEBATB: XKYIO, )KYEIIb, KYIOT
KOBATH: KYIO, Ky€lllb, KYKOT forger
1.C
Type productif Il base en— e alinfinitif : ETb (dasse i Boyen
conjugaison 1 KpacHETh: KpacHEI0, KpacHEeIITh
cTapéTh. CTapElo, CcTapéellib
yMETh: YMEIO, YMEEIIIh
1.D.
Type productif IV base en — Hy a l'infinitif : HYTb (casse i Boyer)
conjugaison 1 TAHYTh. TAHY, TSHEIb, TAHYT (Ipf) TaHYT
le suffixe Hy se maintient au passé TOH}'/TB: TOH}”, TOHEIIB, TOHYT (|pf) TOH}”J'I
TOJIKHYTh: TOJIKHY, TOMKHEMb (Pf) ToMKHYI
KPUKHYTh: KPUKHY, KpAKkHenb (Pf) kpikHyn
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RUSL1N La classification verbale V. Bénet d'aprés Pulkina

1.E

Type productif V. base en - wu a l'infinitif

- MTb (classe IV Boyer)

conjugaison 2 TOBOPUTH : TOBOPKD, TOBOPUIIB, TOBOPSAT
CTpOUTH . CTPOIO, CTPOUIIIB, CTPOSIT
XOPOHUTH | XOPOHK), XOPOHUIIIb, XOPOHST

KPYLIATSH : KPymIy, KPYIIUIIb, KPYIIAT écraser

alternance de labase ala1l °° pers. sing.
palatalisation :

=>4 IUTATATH: TJ1a9Y, IUTATUII, TUTATST

02K XOJIUTh. X0XKY, XOIUIIb, XOISIT

c>1m MIPOCUTBH, MPOIILY, MPOCHILE, TPOCAT

32K BO3WTh: BOXKY, BO3HUIIIb, BO3ST

CT=> 111 IPYCTUTH. TPYILY, TPYCTUILIb, TPYCTAT
0—>01 JIIOONUTE: JIO0JIIO, TIOOUILE, JIFOOAT

B~ BII TOTOBUTE. TOTOBIIIO, TOTOBUIIE, TOTOBST
M—>MII KOPMHUTB: KOPMJTIO, KOPMHIIIb, KOPMSAT
b>¢n rpaduTk, rpaduito, rpadub, rpadsAT ligner
2111 KYIUTh: KYIUTKO, KYITUIIb, KYIST

2. TYPES IMPRODUCTIFS

Types improductifs a base en -a- a l'infinitif
2.A.1. verbes de la 1 °"° conjugaison

(classe | Boyer)
alternance de la base
dure 1sg; 3pl. / molle 2sg 3sg. 1pl 2pl.

alternance consonnantique :
/g/ 1sg; 3pl. /
/2] 2sg 3sg. 1pl 2pl

voyelle mobile (e, 0) dans les 3 racines

pBaTh PBY, PBEIIL, PBYT déchirer, arracher
KIATh: K1Y, *KAEIIb, )KAYT attendre
TKaTh: TKY, TKENIb, TKYT tisser

JIraTh: JITY, JOKEMb, JTYT

Opath: 6epy, 6epéurb, OepyT prendre
npath: Aepy, nepélib, A1epyT déchirer, écorcher
3BaTh: 30BY, 30BEIIH, 30BYT appeler

(classe Il Boyer)
alternance de la base a toutes les
personnes : palatalisation

X1
co1
3K
K24
T4
T2 111
CK—> 111
M= MII

CII> LT

Maxarhb. Maury, NAnes labourer

MUCATH. MUY, MAIIEIIH &crire

pé3aTh: péxy, pEKelIb couper

MJIAKATH: TUIAYY, TIIAYEIIb pleurer

XJIONOTATH: XJIOMOYY, XJIOMOYEIIb se mettre en peine
POITATH. poMuLy, pOIIEIIb grogner (contre...na+A)
UCKATH. MIIY, UIIEIIb chercher

JIPEMATh. JPEMITIO, TPEMIIEIITH somnoler

[MOCHATE. HOILII, MOIIIENIE envoyer
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RUSL1N La classification verbale V. Bénet d'aprés Pulkina

(classe | Boyer)
base en nasale /n/ ou /m/ . . )
_ JKaTh: JKHY, XKHEIIb, )KHYT moissonner
vieux russe A ouU— M\ (roc manii) HAY4Th. HAYHY, HAYHEIb, HAYHYT
base du present en /n/ MSATH. MHY, MHEIIb, MHYT froisser

JKaTh: JKMY, )KMEIb, KMYT serrer
B3STh. BO3bMY, BO3bMEIIL, BO3bMYT
base du présent en /m/

HOHATH: OUMY, MOHUMEII, TOHMYT
base du présent en /jm/ . , , ,
NPUHATH: IPUMY, TPUMEIIb, TIPUMYT

base du présent en fim/ OOHATH: 0OHUMY, OOHIMEIIIb, OOHUMYT

(classe lll Boyer) JASTH: JIAI0, JTAEIlb, JIAIOT aboyer
TAasITh. TAX0, TAEIb, TAIOT fondre
BEITH. BEIO, BEEWIDB, BEIOT souffler
céaTh. c€lo, céellb, CEI0T semer
HAAEATHCA | HANEOCh, HANEEIIbCS
CMEITHCS. CMEIOCH, CMEEIIILCS
qYATh: 4Yi0, 9Yelllb, 4YrOT sentir

qgs verbes en -arp, -esATh, -yATH

3 verbes (et composés) easath

-NaBaTh aBaTh . JA0, NAGIIb, JAK0T
y-3HaBaTh Y3HaBaTh : y3HAIO; Y3HAEIIb; Y3HAOT
B-CTaBATh BCTaBaTh . BCTAI0, BCTAEIIhL, BCTAIOT

Types improductifs a base en -a- a l'infinitif
2. A. 2. verbes de la 2 °™ conjugaison

alternance a la 1sg CHaTh: CIUTIO, CIIUILb, CIISIT

voyelle mobile TCHATh. TOHIO, TOHUILB, TOHAT chasser

radical en j , . , . .
0osTECS: OOKOCH, OOUIIBCS, 0OITHCS

radical en chuintante CTO{ITB: CTOI’b, CTOI/’H_HB, CTO{IT

KPUYATh: KpU4Y, KPUYUIL, KPUYIAT

JCKATH: JIEKY, JSKHUIIb, JIEKAT

CIIBIIIATH: CIIBINTY, CIBINIUIIG, CIIBIIIAT
JBIIIATH: ABIILY, ABIIIHIIG, IBIIIAT respirer
verbe isolé OCXKATH: Gery, 6exiIb, 6exuUT, 6exuM, GexuTe 6EryT

Types improductifs a base en - e- a l'infinitif
2. B. 1. verbes de la 1 °P° conjugaison

(classe | Boyer) TepéTh: TPY, TPEILlb, TPYT ; Tép, Tépa, TEPIH
yMepeThb. yMpY, YMpELb, YMPYT ; yMmep, ymepia, ymepiu

3 verbes a base erepe 3anepeTh: 3ampy, 3anpélllb, 3anpyT ; 3arep, 3anepid, 3amnepiu

verbes isolés :

alternance e /o NeTh: MoK, MOk, MOKOT (classe 1l Boyer)

ajout de — H—a la base N€Th. HAICHY, HaJICHeb (classe | Boyer)

alternance dure /molle peBETH: PeBY, peBEIIb, PEBYT mugir, rugir (classe | Boyer)
verbe isolé XOTETh! X04Y, XOUelllb, XOUeT, XOTUM, XOTUTE, XOTAT
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Types improductifs a base en - e- a l'infinitif
2.B.2. verbes de la 2 °™ conjugaison

CMOTPETh. CMOTPIO; CMOTPHIIb, CMOTPSIT
(classe [V Boyer) ropéTh: rOpI, TOPHUIIb, FOPAT
alternance de la derniére consonne de
la base a la 1 " personne du sing
APk BUJIETh. BUXKY, BUIUIIb, BUMIST
cT>1 6recTéTs: Grenty, 6IecTAIb, 6IeCTAT
T4 JETETh: JIeUy, JIETUIIb, JIETIT
c>m BUCETH: BUITY, BUCHUIITh, BUCST
21 CKPHIIETh: CKPHUILTIO; CKPUITHIIB, CKPHUITAT grincer
MM IIYMETh. ITYMJTIO, ITYMUIITh, ITYMST

2. C .Types improductifs a base en - Hy- a l'infinitif (classe 11 Boyer)

verbes de la 1 °"° conjugaison
le suffixe Hy chute au passé MEP3HYTh: MEP3HY, MEP3HELb; MEP3, MEP311a, MEP3IU
Hy n'est jamais accentue JOCTUTHYTH. TOCTUTHY, JOCTUTHEIID; JOCTUT / JOCTATHYII, TOCTUTIIA

2.D. Types improductifs a base en - u- a l'infinitif
verbes de la 1 ° conjugaison (classe i Boyer):

5 verbes en #1b OUTE: ObI0, OBLEMIL, OLET...0bI0T, OMI, OKiIa, OWIN
alternance /'i/-1/j/ BUTbH. BbIO, BbEWIB, BHET...BbIOT | BUJI, BUJIA, BUIH tresser
JIATBH. JIBIO, JIBEMIh, JBET. .. JIBIOT, JIWJ, JINIA, THIN

[IATH. TIBIO, IBEMIb, MIBET. .. [ILIOT, ITHWJI, TAJIA, TN
IIUTE. MIBIO, NLENIE, MILET. .. IIBIOT, IIHJI, IITHJIA, TN

5 verbes en sITh BBITE. BOIO, BO€EIIb, BOIOT | BB, BbiJ1a, BBIIH hurler
alternance /i/-/o/ MBITh: MO0, MOEIIb, MOIOT, MbLI, MbiJ1a, MbiH

HBITE. HOIO, HOEIIB, HOIOT, HBLI, HBJIA, HBUIN geindre, faire mal
KPBITh. KPOIO, KpOEIllb, KpOIOT; KPbUI, KPbisla, KPBIIN couvrir
PHITE: POIO, pOEIIh, pOIOT; PBUI, Phijia, PHLIN creuser

5 verbes en etb 060pOThCA: OOprOCh, OOperIbest, 00proTCes
(-opoTh —0J10TB) nopOTh: TOPIO, MOPEIIb fouetter; découdre
alternance /o/- @ KOJIOTB: KOJIO, KOJIELb piquer

MOJIOTH: OO, TIOJICIIb sarcler
radical /ol > l'el MOJIOTh. MEJIIO, MCJICIIbL moudre

2 verbes en ¥t | 00yTh : 00Yr0, 00Yelb, 00YIOT
AyTh: AYIO0, Yelllb, TYIOT; Iy, Ayia

3 verbes avec YKUTh. )KUBY, )KUBEIIIb, )KUBYT ; XK, )KUIA, KUK

ajout de 8- IUIBITh: TUTBIBY, TUTBIBENID, IUIBIBYT ; IIBLI, TUIBLIE, TUTBUTH

(classe | Boyer) CIIBITB: CIIBIBY, CIIBIBENID, CIIBIBYT ; CIBLI, CIBLI4, CIIBIIM passer pour
verbes isolés OLIMONTHCS: OMIMOYCh, OMMOENIBCS, OIUOYTCS; OMINOCS, OMINOIIAch
Boyer I 1l IV YIIHOUTE: ymm6y, yimubenis, ymmoyT; ymmo, ymiona se faire mal &

Oputh: Opéro, Opeenib, OPEIOT raser
THUTL. THUIO, THUEIIb, THUIOT; THUJ, THUJIA, THUJIO, THUJIU pourrir
YTHUTH. YTy, YTHIIIb, YTYT/YTST honorer, révérer
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2.E. Types improductifs des verbes en  4b

verbes de la 1 °"° conjugaison (casse I Boyer)

infinitif en —unb
alternance /g/ / Z/

alternance /g/ / z/
et voyelle mobile
préverbe cs/racine

alternance /k/ | ¢&/

MOYb: MOTY, MOXe€Illb, MOTYT; MOT, MOI'JI4, MOTJIU

Oepéun: Oepery, Oepexénib, 6eperyt; 6epér, Oeperna, bepernu
cTepéub. CTEpEry, CTEPEkKENIb; CTepET, CTePEriia, CTEPEry guetter, garder
Jeb: ATy, JSDKEITh, TATYT; JIET, JIerd, JIeTIn

CTpUYb. CTPUTY, CTPUKEIIb; CTPUT, CTPUTIIA, CTPUTIIN couper

C)K€Ub. COXKIY,COAOKEIID, COXKIYT; CHKET,COKIITA, COXKIIN

MPUBIEYL. IPUBIIEKY, MPUBICUENTH; TPUBIEK, MPUBIIEKIIA, TPUBIEKIN
neyb: MeKy, nevyéinp; nék, neKia, MekIu cuire au four

TeYb. TEKY, TCUEIIb, TEKYT; TEK, TEKIA, TEKJIN couler

OTpEYbCs; OTPEKYCh, OTPEUEHILCS; OTPEKCS, OTPEKIACH, OTPEKIINCH renoncer

2.F. Types improductifs des verbes en - Tn, -CTb, -3Tb

verbes de la 1 °"® conjugaison (casse | Boyer)

infinitif en - aTn
-cti (-cTh) -3TH (-3Th)

réapparition de la
dentale :
/sl + dentale

dentale /t/ seule

dentale /d/ seule

cas particulier /b/

HUATH : UAY, UAENTh, UIYT ; MIEN, IUIA, [UTA
HECTH. Hecy, Hec€lllb, HeCYT; HEC, HeCla, HeCI!
BE3TH: Be3Y, Be3€Ib, BE3, BE3I4, BE3N

JIe3Th: I3y, JIé3€llb, JIE3YT; Jie3, IE31a grimper

pacTu: pacTy, pacTéiib, pacTyT; pOC, pOCIa, pPOCIH pousser

L[BECTH: I[BETY, IBETENIb; LBEN, 1IBEJIA, IIBEIHU fleurir

MECTH : METY, METEIIb; MEI, Melld, MEN! balayer

TUIECTH: TIJIETY, TUICTENIh; IIEN, TUTeTIA, TUICNH tresser, tramer
MPOYECTh. MPOUTY, MPOUTELTH; MPOUEN, MPOUIA, IPOUIH lire

BECTU: BeAy, BeAEIb; BEN, B, BEIU

CeCTh: CSNy, CS/ICIIb, CAAYT; cel, céna, CENu

KJIACTh: KJIaay, KIaa&ib; Kiaj, KJIana, KIIamu
ynacThb: ynaay, ynaaéiib, ynai, ynana, ynanum

CKpeCTH: CKpeby, CKpebeIb, CKpedyT; CKpéD, CKpebId, CKpebII gratter, racler

2 verbes isolés:

€CTb. €M, €IlIb, €CT, €0UM, €IUTE, €IIST, €11, €1a, 1N
JaTh: J1aM, Jallb, 1acT, JaAUM, JaJndTe, JaayT; naji, Jand, Janu
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LA CLASSIFICATION VERBALE DE BOYER

La classification des verbes russes est conssuitd critéres:

1. le type de conjugaison

conjugaisons réguliéres:

en /il : [-u, -8, it, im, ite, -at / (orthogra@s y/-io, -uiib, -UT, -UM, -UTE, -aT /-AT

ou en /ol /-u, -08, -ot, -om, -ote, -ut / (orthqurgees y/-1o0, -emn/-émmp, -e1/-ét, -eM/-éM, -eTe/-ET1e, -yT/-
10T)
Les conjugaisons regulieres se distinguent deguiliges par les phénomenes intervenant a la éxenbase
de conjugaison ./désinence (surtout &1asing ou la désinence est /u /partout)

2.le suffixeny (présence ou absence)
u/ay stable romkukTH
u/ay instable (= chute au passé) et jamais acceatuip3ayTs

3. l'alternance consonantique de la base de la caigjaison (alternance ou non alternance)

Les bases sont en consomnsop-, uz-, la derniére consonne pouvant alterner ou noenowoyelle
uuta- (avec alors un jocharqué par les voyelle®, )

alternance 1 (dure 1sg-3 pl /molle 2 3sg 1 2pty, unéus;

alternance 2 (palatalisation 1sg classe IV ousalét® personnes classe Itjutro, crvmns; numry,
IUIICITb

4. le rapport entre base de l'infinitif et base diprésent (base réduite, base identique ou base
augmentée)

Hec-ti > Hec-y (bases de linfinitif et du présent identiques)

unTa-Th untaj-y = unrtato (base de linfinitif réduite par suppression d# jo

pBa- 76> pB-y (base de l'infinitif augmentée par I'ajout de -a-

Ceci donne 4 classes avec une vingtaine de gr@uptxal.

CLASSE |
Pas de suffixe et base avec alternance 1(dure 1sg-3  pl/molle 2 3sg 1 2pl)

I.A. Groupe de I'infinitif & base augmentée (ajou tde -a- a la base) pBaTtb XaaTb
pBaThb , BpaTh, KAATh... JIraThb Ji2y JIHCEULD
+ 2 infinitifs irréguliers:éxats, 6bITH

I.B. Groupe de l'infinitif en ancienne nasale  HavaTtb

(vx-slave H a4y AT N 2> H ady A -y(nausn-y( nausny
- verbes en nasale mare MATh pacIjTh
- verbes en nasale mxarsb B3sTh, 3aHITh, IOHATh, HAHATH, IPUHSTH

I.C. Groupe de I' infinitif & base identique (hon  augmenté) (base présent identique a
base infinitif) naTW, cnacTu, BeCTU, cecTb, rpbI3Tb,

I.D. Groupe de I' infinitif a base identique en gu tturale (base présent enK, T,
infinitif en Yb ) neuyb, xeub

I.E. Groupe de l'infinitif & base réduite (base pré senten B, infinitifen @) xutb,
NNbITb, CNbITb

I.F. Groupe de l'infinitif a base enen - epe- ymepeTb (VX slave oymp3Tn =>0oymbpe)
TepeTb, 3anepeTb, ymepeTb
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CLASSE Il (-HY-)
Suffixe - H- et base avec alternance 1(dure 1sg-3 pl /molle 2 3sg 1 2pl)

[ILA. Groupe avec - H- stable: MmaxHyTb , TONKHYTb (pf)
4 imperfectifs:tonyts (se noyer), Tanys (tirer), nmoryth (adhérer) rayTs (courber)

nsurath "bouger, agitet / qeriHyTH

KPUYATH (KpUUY, KPHYHUIIE) / KPUKHYTH

cry4arts (cTydy, cryunmib) "cognel / cTykHyTh
Tporars "touchefl / poéuyTH

mrentath (memyy, mémyems) "chuchotet / menuyts

axath "s'exclamer, pousser des «AH baxuyTsb

3eBats "bailler" / 3esuyte kuBath "hocher de la téte/ kusuyTsh
maxarsp "faire des gestes (de la mainyraxuyts
MenbKaTh "apparaitre par intermittencég menbkHyTh
murate "cligner ; clignotef / murayth

mpeirath " sautet' / mpeIrHyTH

cepkars "scintiller, briller" / ceepkuyth

cBUCTéTH (cBHILY, cBuctHins) "Siffler” / cerictayTh
CKpHITETH (CKPHUILTIO, CKpUIHIIE) "grincer’ / CKpUHyTh
TONIKATH "POUSSEt TONKHYThH

quxath "éternuel / YuxHyTH

+ cris d’animaux

+ MaykaTe/MyKHYTh "Miauler’, raBkats/raBkayTh "aboyel, TiBkaTh/TABKHYTH "japper’, KBAKaTh/KBaKHYTh
"coasset, kapkaTe/KapkHyTh "Croasser’, unpukats/aupukHyTh "pepier, gazouillel, xprokaTe/XprOKHYTH
"grogner(cochon"...

[I.B. Groupe avec - H- instable: mép3HyTb (ipf)

racHyTh  racJj-ja, racHyJ (rac) "s'éteindre” morac-jia, rorac
rHOHYTh  THO-J1a, THOHYI (TH0) "périr, mourir " MOTU0-11a, MOru6
JOXHYTh  JOX-IIa, TOXHYII (JI0X) "mourir crever"  cmox-ia, cIox
390HYTh  3510-71a, (350HY) 3510 "geler de froid"  03516-1a, 0350
MEP3HYTh  MEp3-11a, (MEP3HYI) MEP3 "geler" 3aMEp3-na, 3aMEp3
COXHYTh  COX-JIa, (COXHYJI) COX "seécher” BBICOX-JI4, BBICOX

Verbe Pf préverbé avec Ipf dérivé (pas d'ipf dehp

JOCTUTHYTH (IOCTHYL)  JTOCTHIJIA, IOCTHUT (HocTuruyn)  “atteindre” [+ Genitif] JOCTHTATh
HCUYC3HYTh ucuesna, ucues "disparaitre” UCUYE3ATh
OTBBIKHYTh OTBBIK-JIa, OTBBIK "perdre I'habitude de" OTBBIKATh
MPUBBIKHYTh MPUBBIKJIA, IPUBBIK "s’habituer a" TPUBBIKATH

Les Pf préverbés sont couramment employés avecaleer de parfait
A 3amépana. "Je suis transie A npusrik k aTomy "J'y suis habituéOna npomokina "Elle est trempée”
Kode octrin "Le café a refroidi

CLASSE 11l
Verbes a radicaux en voyelle ou en consonne Base p  résent en Jod non alternante

lll. A. Groupe de l'infinitif a base en voyelle  (base réduite car le jod est non marqué a
l'infinitif, orthographiqguement, la base de l'infinitif est identique a la base du présent)
paboTaTtb, AyTb, crnabeTb, MbITb, MUTb
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llI.LA.1. paboTaTb productif

llI.LA.2. cnabetb productif

[11.A.3. improductif: gyTb et composés, obyTb, pa3yTb

[1I.A.4. improductif: MbITb, BbITb, HbITb, PbITb, KPbITb € COMPOSES
[II.A.5. improductif: nuTb, NUTb, BUTb, GUTL, WKTbL €t COMPOSES

[11.B. Groupe de I' infinitif & base augmentée (aj out de - oBa- a la base, alterne
avec -y-) pucoBaTtb productif

I11.C.Groupe de I' infinitif a base augmentée (ajo ut de -o0- a la base) kondTb
60pO0TbCA, MONOTDL : MeNo, Ménelb, NondTb , NOPOTh.

[11.D.Groupe de I' infinitif a base augmentée (ajo ut de -a- a la base) cmesitbea
naaTb TaaTb, BéATL (souffler) HapéaTbcsa, cmeaTbeA, céATb, 3aTéATb (entreprendre )

lII.E. Groupe de I'infinitif & base augmentée (aj out de -a- a la base, palatalisation
de la derniére consonne de la base a toutes les per sonnes) nnakaTb, NUcaTb,
pe3aTb, UCKaTb ...

CLASSE IV
Conjugaison en /i/

IV. A. Groupe de l'infinitif a base augmentée (ajou tde -n- ala base) roBoputb,
NOMHUTb )

alternance de consonne a la°f p. sg.

IVIATATH. TJ1a4y TUIATULIH XOAUTH: X0XKY, XOIUIIb

IV. B. Groupe de l'infinitif a base augmentée (ajou tde -e- a la base), cmoTpeTb
(+50 verbes)

alternance de la derniére consonne de la base &°l&personne du sing
BU/ETh. BUXY, BUIUIIH JIeTETh: JIeuy, JCTUIb
CKPUNETH. CKPUILTIO; CKPUITUIITH Osectérh: Onenty, OJIeCTUID

IV. C. Groupe de l'infinitif & base augmentée (ajou tde -a- a la base) ctoaTb, cnaTtb,
nexatb
004ThCSA. OOKOCH, OOUIIIECS  CTOSATH. CTOI, CTOUIIIDL
CnaTh. CIUIIO, CIUIIb, CIISIT rHAThL. TOHIO, TOHHUIIE
+30 verbes en chuintantes + /a/
JEPKATH: IePKY, TEPIKUIIL
ABIIIATH: JBIITY, JBIIIUIIb
KPHMYATh. KpU1Y, KPUIHIIH
JIEJKATD: JIEKY, JSKAIIb
MOJIYATh. MOJIYY, MOJIUIIb
CJIBIIATH. CIBIILY, CIABIIUIIb
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